

1400万元！全球征集三星堆文化旅游发展区策规划方案

□本报记者 李鹏飞 文/图

9月27日，四川德阳市人民政府新闻办公室在广汉三星堆博物馆举行三星堆文化旅游发展区策规划全球征集新闻发布会。会上发布消息称，计划总共投入1400万元，面向全球征集三星堆文化旅游发展区策规划方案，打造世界著名文化旅游目的地。

发布会上，德阳市人民政府副市长陈天航介绍了此次全球征集的相关情况，德阳市文旅局局长何学军、广汉市委副书记、市长杜尚武，三星堆开发建设有限公司董事长屈展参加新闻发布会并回答记者提问。

据介绍，本次征集由三星堆开发建设有限公司组织实施，共计投入1400万元，面向全球征集三星堆文化旅游发展区策规划。同时，发布了三星堆文化旅游发展区规划范围、项目定位、时间安排等方面内容。

此次全球征集策规划核心范围为：广汉市向新路以东、鸭子河以南，天府大道北延线以西，三星堆旅游大道以北围合的区域，土地面积约1850亩。研究范围：一是三星堆旅游大道以南约1420亩，二是鸭

子河以北约1680亩（含鸭子河水域整理）。

据悉，三星堆文化旅游发展区项目定位：旨在以毗邻的鸭子河、三星堆博物馆及三星堆国家考古遗址公园为本底，以三星堆文化为核心，以三星堆形象为品牌，构建“文化+旅游+商业+N”的多元化复合型旅游产业体系，打造集文化体验、文化演艺、主题游乐、文化创意、购物娱乐、度假休闲、商务会议等功能于一体的全领域覆盖、全功能满足、全流程体验的大型主题文化旅游区，树立中华文化创新品牌，引领未来的旅游产品。

征集的具体时间安排分为两个阶段进行，第一阶段为公开报名、方案编制及专家评审阶段，第二阶段为行政评审阶段。具体如下：2022年10月1日在《中国招标投标公共服务平台》等平台发布正式公告，并接受



报名，报名资料提交截止时间为2022年10月15日17时。2023年1月，评选委员会对递交的成果文件进行评定，对专家评审的前3名优秀设计方分别给予200万元人民币奖金；对最终通过行政评审的1个方案再给予800万元人民币奖励。

据悉，此次全球征集坚持国际性、前瞻性、先进性，以“世界的三星堆”视野推进整体规划工作，旨在加快推进三星堆文化旅游发展区建设，充分彰显三星堆“历史、文化、艺术、

社会”等多重价值。通过此次全球征集活动，高水平编制三星堆文化旅游发展区策规划，招引落地一批标志性、引领性、枢纽性重大文旅项目，把“三星堆国家文物保护利用示范区”和“三星堆文化旅游发展区”建设有机结合、一体化推进，建设成为彰显“中华文明形成多元一体格局”的历史进程的标志性工程，打造具有中国特色国际视野的考古遗产保护利用工程，建成成渝地区双城经济圈文化建设示范工程。



庆国庆 迎重阳

尊老孝老是中华民族的传统美德。为喜迎即将到来的重阳节，庆祝国庆节，弘扬伟大的志愿服务精神，展示新农村新风貌，9月26日，四川省广安市广安区悦来镇机关党支部联合该镇中合、高兴、天台、金龙四个村党支部联合开展了“尊老孝老迎重阳 志愿服务庆国庆”主题党日活动，组织党团员志愿者、片区纪检监督员、巾帼志愿者与空巢老人现场结成帮扶对子。通过一起包汤圆、吃汤圆、跳锅庄舞，唱红歌和开展义务理发、剪指甲等志愿服务等活动，让空巢老人开开心心迎重阳、庆国庆。

廖小兵 朱显如 李凤莲 陈丽媛 本报记者 沈仁平 摄

□张俊华 本报记者 高明山

9月26日，四川省2022年第三季度重大项目现场推进活动阿坝州现场活动在松潘县举行，州县相关领导参加活动。

活动现场，阿坝州发改委通报了全州重大项目推进情况，松潘县、阿坝州自然资源局、阿坝州林草局、成兰铁路公司等围绕重大项目推进和要素保障工作进行了发言。

2022年，阿坝州发改委下达松潘县、州重点项目5个，截至目前，松潘县、州重点项目建设——成兰铁路建设项目（松潘段）已完成工程量的96%，成西铁路（阿坝段）建设项目建设9月前开工；G213线松潘县城过境路改线工程已完工工程量的75%，城南安置房建设项目完成了工程量的65%，高标准农田建设项目建设准备开工。161个政府性投资项目均开工建设，完工67个，其余94个项目正在加快推进。

下一步，松潘县将全面落实稳经济增长一系列政策，高效统筹疫情防控和经济社会发展，围绕“项目建设攻坚年”，全力以赴拼经济、搞建设、抓发展，充分发挥重点项目拉动投资主引擎作用，全力以赴高质量安全推进项目建设。加快推进成兰铁路项目进度、成西铁路征地拆迁，加快推进G213线县城过境路改线工程、岷江景苑、梦回松州·遇见松潘、岷江水生态综合治理等项目。同时，集中力量做好项目包装储备申报，按照“一城两心三地”的战略部署完善“十四五”项目储备，全力协调配合做好川汶高速等重大项目目前期要件办理工作，积极推进国家历史文化长征公园、川甘青物流中心等一批优质项目工作。

四川省2022年第三季度重大项目现场推进活动阿坝州现场活动在松潘县举行

德阳推进107个项目 总投资744亿元 四川省2022年第三季度重大项目现场推进活动德阳现场活动在旌阳区举行

□周巧 廖梓君 本报记者 李鹏飞 文/图

9月26日，四川省2022年第三季度重大项目现场推进活动德阳现场活动在德阳市旌阳区城市地下综合管廊建设项目建设现场举行。此次德阳推进107个项目，总投资744亿元。

德阳市委书记李文清以视频连线方式汇报德阳项目情况，德阳市委副书记、市长刘光强，旌阳区委书记谢斌，旌阳区委副书记、区长、德阳天府数谷管委会主任李得立，旌阳区委副书记、东湖街道党工委书记吴健等参加。

李文清在汇报中说，今年以来，德阳市深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神，全面落实四川省第十二次党代会和省委工作会议部署，始终把拼经济、搞建设、抓发展作为第一位任务，专注项目稳增长，大抓项目促发展。

李文清在汇报中说，今年来，德阳市深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神，全面落实四川省第十二次党代会和省委工作会议部署，始终把拼经济、搞建设、抓发展作为第一位任务，专注项目稳增长，大抓项目促发展。在“谋”上用足心思，围绕

成渝地区双城经济圈建设、碳达峰碳中和等重大战略，编制“十四五”重大项目建设实施方案，储备了一批重大项目。

在“争”上下足功夫，成立“重大政策、重大项目、重大资金”争取工作专班，争取政策性开发性金融工具项目54个、居全省第2，已投放项目36个、居全省第1；成功举办2022世界清洁能源装备大会，签约投资项目92个、金额达2200亿元。“在‘推’上铆足干劲，建立重大项目初审工作、分级协调等机制，落实‘红黑榜’等制度，实行‘一项目一方案一专班’，推动形成了更多实物投资量。

李文清表示，德阳将以此次

重大项目建设为契机，坚决落实四川省委、省政府“决战四季度、大干一百天”部署要求，全力以赴抓项目

，争分夺秒抢进度，迅速掀

起百日攻坚热潮，奋力冲刺全年目标任务，努力为全省发展大局贡献德阳力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

活动前，德阳市发改委汇报了2022年德阳市项目投资运行、向上争取资金情况；德阳各区（市、县）、德阳经开区、天府旌城汇报了项目投资工作。

据悉，旌阳区（含德阳天府数谷）此次参加重大项目现场

推进活动项目11个、总投资

79.8亿元。分领域看：产业发

展项目3个、总投资23.7亿

元；基础设施建设项目2个、

总投资11.9亿元；民生及社

会事业项目3个、总投资18.9亿

元；其他项目3个、总投资

25.3亿元。分投资规模看：10

亿元—20亿元投资项目1个、

总投资12亿元；5亿元—10

亿元投资项目8个、总投资

61.1亿元；1亿元—5亿元投

资项目2个、总投资6.7亿元。



奋进党旗红 喜迎二十大 德阳市旌阳区微党课竞赛初赛举行

□曾妮 张洁 本报记者 李鹏飞

“奋进党旗红 喜迎二十大”，9月26日，四川德阳市旌阳区举行微党课竞赛初赛，来自全区各行业的35位参赛选手登台比拼。

比赛中，选手们结合工作实际，紧紧围绕主题，从小切口反映大背景，用详实鲜活的案例讲爱国情怀、讲时代故事、讲身边榜样，为在场的观众带来一堂堂精彩纷呈的微党课。

“我今天跟大家分享的微党课主题是‘激扬青春 旌阳青年请回答’。”旌阳区“拼经济、

搞建设、抓发展”的号角已经吹响，相信我们站上青春C位的旌阳青年会展现更多阔的精神、创的劲头、干的作风，续写更多旌阳精彩故事。”参赛选手、旌阳区委副书记刘佳说。

据悉，“奋进党旗红 喜迎二十大”全区微党课竞赛初赛由旌阳区区委组织部主办，聚焦喜迎党的二十大这条主线，通过选手自备5分钟主题党课，专家现场评审打分的方式，最终选出13名优秀选手进入决赛。

岳池公安晒“百日行动”成绩

□本报记者 沈仁平

9月27日上午，岳池县公安局召开夏季治安打击整治“百日行动”新闻通气会，对行动的整体推进情况、工作成效及案例进行通报。“百日行动”中，岳池县公安局破获刑事案件162起，抓获犯罪嫌疑人242人；查处行政案件286起，抓获行政拘留1182人次（其中行政拘留202人）。成功侦破“8·09”林某故意杀人案、“6·22”跨省非法吸存案、“7·21”跨省养老诈骗案等一批大案要案。侦破传统盗抢骗案件45起，采取强制措施31人；破获帮助信息网络犯罪案件14起，抓获涉案嫌疑人32人；查处寻衅滋事、打架斗殴、故意伤害等行政案件38起，88人；破获“黄赌”刑事案件4件，刑事处理13人，办理“黄赌”行政案件89起，931人（其中拘留27人），打掉跨境赌博团伙1个，端掉“黄赌”窝点2个，采取刑事强制措施33人。

重拳出击 以打促防强震慑

坚持以打开路，坚持问题导向，对“黄赌毒”“盗抢骗”“食药环”、涉黑涉恶、侵害妇女儿童、打架斗殴等季节性突出违法犯罪发起凌厉攻势和高压态势，切实让人民群众感到安全就在身边。

行动开展以来，岳池县公安局按照部、省、市公安机关安排部署，结合全县夏季治安形势特点，突出抓好挂牌整治重点地区、挂牌督办重点案件、发起集群战役、攻坚化解各类安全隐患等重要环节，一体推进打防管治措施，迅速掀起严打整治声势，有效净化了社会治安环境。行动中，共破获具有夏季治安特点的违法犯罪案件448起，刑事警情同比下降34%，治安警情同比下降2.12%，全县未发生一起死亡2人及以上事故。

发动群众 以宣促导造声势

在挂牌整治点位、人流密集场所、营区等重点位置，通过张贴标语、悬挂横幅、LED展示等方式，广泛开展“百日行动”宣传，提升群众知晓度。各派出所、警务室向辖区党政、村社和群众通报情况，充分发动“网格员”“红袖标”等力量，积极参与治安防范工作，主动提供违法犯罪线索，提升群众参与度。主动走访人大代表、政协委员和人民群众，大力宣传专项行动重要意义、重点任务及整治成效，收集意见建议15条，提升群众满意度。同时，持续跟进开展“百日行动”系列报道，在网上网下发布打击整治信息100余条，设置宣传点20余个、发放宣传资料10000余份，大力宣传工作成效，进一步营造夏季治安打击整治“百日行动”的浓厚氛围。

下一步，岳池县公安局将以更加昂扬的斗志、更加务实的举措，重拳打击突出违法犯罪嫌疑，铁腕整治社会治安乱象、攻坚化解各类安全隐患和矛盾纠纷，为增强人民群众获得感幸福感安全感提供保障，为全县经济社会健康发展保驾护航。全力为党的二十大胜利召开创造安全稳定的社会环境。

遗失公告

南江卓宏房地产开发有限公司法定代表人（谭存佚，身份证号：513031196912300036）个人私章遗失，特公告作废。
南江卓宏房地产开发有限公司法定代表人（谭存佚）
2022年9月27日